

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ № 83 від 30.08.2024

КЗ «Слатинський ліцей»  
Дергачівської міської ради  
Наталія СКРИПКА



**РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
**комунального закладу «Слатинський ліцей»**  
**Дергачівської міської ради**  
**на 2024/2025 навчальний рік**

СХВАЛЕНО  
на засіданні педагогічної ради ліцею  
протокол № 1 від 29.08.2024

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до річного навчального плану**  
**комунального закладу «Слатинський ліцей»**  
**Дергачівської міської ради**  
**на 2024/2025 навчальний рік**

**I. Загальні засади**

Комунальний заклад «Слатинський ліцей» Дергачівської міської ради Харківської області (далі КЗ «Слатинський ліцей») здійснює планування своєї діяльності відповідно до освітніх програм закладу для здобувачів освіти:

для школи I ступеня:

- 1-2-х класів – Освітньої програми для здобувачів освіти I ступеня (1-2 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської міської ради Харківської області, сформованої на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти I ступеня, розробленої під керівництвом Савченко О.Я. 1-2 клас (з оновленим змістом у частині питань цивільного захисту, поводження з вибухонебезпечними предметами, у зв'язку з масовим вторгненням збройних сил російської федерації в Україну), затвердженої наказом МОН України від 12.08.2022 № 743-22 ;

- 3-4-х класів – Освітньої програми для здобувачів освіти I ступеня (3-4 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської міської ради Харківської області, сформованої на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти I ступеня (з оновленим змістом у частині питань цивільного захисту, поводження з вибухонебезпечними предметами, у зв'язку з масовим вторгненням збройних сил російської федерації в Україну), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22.

для школи II ступеня:

- 5-7х – класів - Освітньої програми для здобувачів освіти II ступеня (5-7 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської районної ради Харківської області Типової освітньої програми для 5-6 класів, затвердженої наказом МОН на основі типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН № 235 від 19.02.2021р. ( в редакції наказу МОНУ №1120 від 09.08.2024 р.).

- 8 - 9-х класів – Освітньої програми для здобувачів освіти II ступеня (7-9 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської міської ради Харківської області, сформованої на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня (оновленої) , затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України № 698 від 03 серпня 2022 року і надано гриф “Рекомендовано Міністерством освіти і науки України”;

для школи III ступеня:

-10-11 класів – Освітньої програми для здобувачів освіти III ступеня( 10-11 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської районної ради Харківської області, сформованої на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня , затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 (в редакції наказу МОН від 2019 року № 1493) та власного Статуту.

Для учнів з особливими освітніми потребами:

- 1-4 класи - Освітньої програми для здобувача освіти І ступеня комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської міської ради Харківської області, сформованої на основі Типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої освіти І ступеня для дітей з особливими освітніми потребами, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22;

- 5-7-класи - Освітньої програми для здобувачів освіти ІІ ступеня (5-7 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської районної ради Харківської області Типової освітньої програми для 5-6 класів, затвердженої наказом МОН на основі типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН № 235 від 19.02.2021р. (в редакції наказу МОНУ №1120 від 09.08.2024 р.).

8-9 класи - Освітньої програми для здобувачів освіти ІІ ступеня

(8-9 класи) комунального закладу «Слатинський ліцей» Дергачівської міської ради Харківської області, сформованої на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України № 698 від 03 серпня 2022 року і надано гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України».

Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів навчання у 10-11 класах організовується за філологічним напрямком, профіль – українська філологія.

Навчальний план розроблений на 5-денний робочий тиждень, на основі Закону України «Про повну загальну середню освіту» (ст. 10).

Мова навчання – українська.

## II. Порядок вивчення окремих предметів

Навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, факультативів та індивідуальних занять, а саме:

Клас	Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети	Спецкурси	Факультативи	Індивідуальні заняття	Кількість годин
<b>школа І ступеню 1 кл.</b>	Інтегрований курс (Навчання грамоти)				1 год
2кл.				Математика	1 год
3-4 кл.				Математика	1 год
5 кл.	Іноземна мова (французька)				1 год

6 кл.	Іноземна мова (французька)				1 год
7 кл.			Іноземна мова (французька)		1 год
8 кл.				Українська мова	1 год
			Іноземна мова (французька)		1 год
			Українознавство		1 год
9 кл.				Математика	1 год
			Іноземна мова (французька)		1 год
			Українознавство		1 год
<b>школа III ступеню</b> 10 кл.	Українська мова				2 год
	Українська література				2 год
	Математика				1 год
			Стилістика української мови		1 год
	Захист України			Українська мова	0,5 год
11 кл.	Українська мова				2 год
	Українська література				2 год
	Математика		Культура добросусідства		1 год
			Стилістика української мови		1 год
	Захист України			Українська мова	0,5 год
				Історія України	1 год

За рахунок годин інваріантної складової робочого навчального плану викладаються інтегровані курси: 1 класи «Навчання грамоти», що включає українську мову та літературне читання ( по 3,5 години на тиждень), 1-2 класи - «Я досліджую світ» (3 години на тиждень), 5-6 класи - Інтегрований курс «Пізнаємо природу» (2 години на тиждень), 5 класи - інтегрований курс історії та громадянської освіти (1 година на тиждень), 6-7 класи - інтегрований курс історії та громадянської освіти (2 година на тиждень), 3-4 класи – Основи здоров'я (1 година на тиждень), 5-6 класи інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут» (1 година на тиждень), 7 класи інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут» (1,5 година на тиждень). У 1-7-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво», викладання яких буде здійснюватися :1-4 та 6 класи по 1 годині на тиждень, 5,7 класи по 0,5 години на тиждень .

У 1-4 класах, спираючись на запит батьків дітей, які мають особливі освітні потреби за станом здоров'я, на підставі висновків Харківської обласної та районної психолого – медико-педагогічних консультацій, впроваджується інклюзивне навчання.

Враховуючи побажання батьків у 5-7-х класах введено вивчення іноземної мови «Французької» - 1 години на тиждень, у 8-9-х класах факультативний курс за рахунок перерозподілу родин – 1 година на тиждень.

Метою факультативу «Українознавство» у 8-9-х класах (1 година на тиждень) є виховання патріота, громадянина української держави, свідомого державотворця, творчої особистості, яка співпрацюватиме зі світом на засадах кооперації, буде здатна реалізувати своє власне покликання й реалізовувати покликання української нації.

Актуальність викладання факультативного курсу «Стилістика української мови» у 10-11-х класах (1 година на тиждень) полягає в тому, що сучасне життя вимагає від кожного підвищення знань з питань сучасної української літературної мови.

З метою ознайомлення учнів з основними галузями і проблемами сучасного суспільствознавства, сприяння їх світоглядному та професійному самовизначенню, допомоги у свідомому зайнятті певної соціальної, життєвої і громадянської позиції у 10, 11-х класах введено вивчення факультативного курсу «Культура добросусідства» по 1 годині на тиждень.

Відповідно до матеріально-технічного забезпечення, фахової підготовленості вчителів, бажань учнів та регіональних традицій програма з трудового навчання буде здійснюватись на основі об'єктів проектної діяльності.

Результатом проектно-технологічної діяльності учнів має бути **проект** (спроектований і виготовлений виріб чи послуга). Так, у 5-7 класах учні опановують 6 – 10 проектів, у 8-му від 4 до 6 проектів, у 9-му класі – 2 проекти.

Клас	Перелік об'єктів проектно-технологічної діяльності учнів (хлопці)	Перелік об'єктів проектно-технологічної діяльності учнів (дівчата)
5	1. Статична іграшка	1. Гольниця
	2. Підставка під гарячий посуд з термостійкими з'єднаннями	2. М'яка пласка іграшка
	3. Серветниця	3. Серветка
	4. Ялинкова прикраса	4. Панно
	5. Кухонне приладдя (лопатка, виделка, тощо)	5. Прикраса з бісеру
	6. Макет транспортного засобу	6. Торбинка для дрібничок
		7. Лялька-мотанка
6	1. Декоративні квіти	1. Об'ємна м'яка іграшка
	2. Серветниця	2. Декоративні квіти
	3. Підставка під гарячий посуд з термостійкими з'єднаннями	3. Прикраси з ниток
	4. Декоративний свічник	4. Ялинкова прикраса
	5. Серветниця	5. Підставка під горнятко
	6. Кухонна дощечка	6. Серветниця
		7. Листівка
		8. Аплікація з ниток
7	1. Підставка для спецій, прикрас, сувенірів, квітів тощо	1. Чохол для горнятка
	2. Декоративна ваза	2. Гаманець
	3. Свічник	3. Сумка
	4. Садовий інвентар	4. Технологічний одяг для кухні
		5. Декоративний рушник
8	1. Пристосування для шкільної майстерні	1. Декоративний рушник
	2. Вішак для одягу	2. Шарф

	3. Садовий інвентар	3. Текстильна лялька
	4. Свічник	4. Поясний швейний виріб
		5. Декоративний вінок
9	1. Вироби для власних потреб	1. Одяг для тематичних свят
	2. Нове життя старим речам	2. Вироби для власних потреб

Варіативна частина предмету «Фізична культура» в 5-11-х класах складатиметься з модулів: «Баскетбол», «Волейбол», «Гімнастика», «Легка атлетика», «Біатлон», «Футбол».

У вересні 2021/2022 н.р була успішно запроваджена і опрацьована у 5-х класах, Модельна навчальна програма «Фізична культура» для учнів 5-6 класів» варіативний модуль «Велоспорт», яку «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» наказ Міністерства освіти і науки України від 12 липня 2021 року № 795 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2021 року № 898).

Години складових, що не мають повної кількості годин (0,5; 1,5; 2,5; 3,5) викладатимуться наступним чином:

клас	предмет, курс за вибором, факультатив	кількість годин	I семестр	II семестр
5	Зарубіжна література	1,5	через тиждень	через тиждень
	Іноземна мова (англійська)	3,5	через тиждень	через тиждень
	Етика	0,5	через тиждень	через тиждень
	Інформатика	1,5	через тиждень	через тиждень
	Музичне мистецтво	0,5	через тиждень	через тиждень
	Образотворче мистецтво	0,5	через тиждень	через тиждень
6	Зарубіжна література	1,5	через тиждень	через тиждень
	Іноземна мова (англійська)	3,5	через тиждень	через тиждень
	Етика	0,5	через тиждень	через тиждень
	Інформатика	1,5	через тиждень	через тиждень
7	Музичне мистецтво	0,5	через тиждень	через тиждень
	Образотворче мистецтво	0,5	через тиждень	через тиждень
	Зарубіжна література	1,5	через тиждень	через тиждень
	Іноземна мова (англійська)	3,5	через тиждень	через тиждень
	Біологія	2,5	через тиждень	через тиждень
	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1,5	через тиждень	через тиждень
8	історія України	1,5	через тиждень	через тиждень
9	історія України	1,5	через тиждень	через тиждень
	географія	1,5	через тиждень	через тиждень
10	історія України	1,5	через тиждень	через тиждень
	хімія	1,5	через тиждень	через тиждень
	географія	1,5	через тиждень	через тиждень
	українська мова (індивідуальні заняття)	0,5	через тиждень	через тиждень
11	історія України	1,5	через тиждень	через тиждень
	українська мова (індивідуальні заняття)	0,5	через тиждень	через тиждень

### III. Структура навчального року

Відповідно до постанови КМУ «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», освітній процес у 2024/2025 навчальному році розпочнеться 1 вересня у День знань і триватиме до 30 червня 2025 року. Якщо 1 вересня припадає на вихідний день, навчальний рік розпочинається у перший за ним робочий день.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: I семестр - з 1 вересня по 30 грудня; II семестр – з 13 січня по 30 травня 2025 року.

Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули:

- осінні канікули: 28.10.2024 – 03.11.2024 – 7 днів;
- зимові канікули: 28.12.2024 – 12.01.2025 – 16 днів;
- весняні канікули: 24.03.2025 – 30.03.2025 - 7 днів;
- додаткові канікули для першокласників: 17.02.2025 – 23.02.2025.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням з Управлінням освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради можуть змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул, зокрема проведення для учнів 1-го класу додаткових тижневих канікул.

Безперервна навчальна діяльність у класній кімнаті не може перевищувати 35 хвилин (для 1 класів), 40 хвилин (для 2-4 класів), 45 хвилин (5-12 класів).

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної і старшої школи.

Дата вручення документів про освіту буде визначена додатково (в залежності від термінів проведення ДПА, ЗНО).

Режим роботи закладу: п'ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.

Початок занять о 8.00.

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 1  
Складений відповідно до таблиці 1  
Типової освітньої програми закладів  
загальної середньої освіти І ступеня,  
розробленої під керівництвом Савченко О.Я.,  
затвердженої наказом Міністерства  
освіти і науки України від 08.10.2019 №1272

**Річний навчальний план  
для учнів 1-2 класів  
комунального закладу «Слатинський ліцей»  
з українською мовою навчання**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах	
	1	2
Інтегрований курс (українська мова, навчання грамоти)	7+1	-
Українська мова	-	3,5
Читання	-	3,5
Іноземна мова (англійська)	2	3
Математика	4	4
Я досліджую світ	3	3
Музичне мистецтво	1	1
Образотворче мистецтво	1	1
Дизайн і технології	1	1
Інформатика	-	1
Фізична культура	3	3
<b>Усього</b>	<b>20+3</b>	<b>21+3</b>
<i>Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять</i>	1	1
Математика (індивідуальні заняття)	-	1
<b>Гранично допустиме тижневе навантаження на учня</b>	<b>20</b>	<b>22</b>
<i>Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)</i>	<b>23</b>	<b>25</b>

Директор



Наталія СКРИПКА



Додаток 2  
 Складений відповідно до таблиці 1  
 Типової освітньої програми закладів  
 загальної середньої освіти I ступеня,  
 розробленої під керівництвом Савченко О.Я.,  
 затвердженої наказом Міністерства  
 освіти і науки України від 08.10.2019 №1273

**Річний навчальний план  
 для учнів 3-4 класів  
 комунального закладу «Слатинський ліцей»  
 з українською мовою навчання**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах			
	3-А	3-Б	4-А	4-Б
Українська мова	3,5	3,5	3,5	3,5
Літературне читання	3,5	3,5	3,5	3,5
Іноземна мова (англійська)	3	3	3	3
Математика	5	5	5	5
Я досліджую світ	3	3	3	3
Музичне мистецтво	1	1	1	1
Образотворче мистецтво	1	1	1	1
Дизайн і технології	1	1	1	1
Інформатика	1	1	1	1
Фізична культура	3	3	3	3
<b>Усього</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>25</b>	<b>25</b>
<i>Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять</i>	1	1	1	1
Математика (індивідуальні заняття)	1	1	1	1
<b>Гранично допустиме тижневе навантаження на учня</b>	<b>23</b>	<b>23</b>	<b>23</b>	<b>23</b>
<i>Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)</i>	<b>26</b>	<b>26</b>	<b>26</b>	<b>26</b>

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 3  
складений відповідно до Типової  
освітньої програми для 5-7 класів,  
затвердженої наказом МОНУ на основі  
типової освітньої програми для 5-9 класів  
закладів загальної середньої освіти,  
затвердженої наказом МОНУ №235 від  
19.02.2021р.( в редакції наказу МОНУ  
№1120 від 09.08.2024 р.)

**Річний навчальний план  
для 5-7-х класів з навчанням українською мовою на  
2024/2025 навчальний рік**

Освітня галузь	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах						
		5-А	5-Б	6-А	6-Б	7-А	7-Б	7-В
Мовно-літературна	Українська мова	4	4	4	4	3	3	3
	Українська література	2	2	2	2	2	2	2
	Зарубіжна література	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5
	Іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5	3,5
	Іноземна мова (французька)	1	1	1	1	1	1	1
Математична	Математика	5	5	5	5			
	Алгебра					3	3	3
	Геометрія					2	2	2
Природнича	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	2	2	2	2			
	Біологія					2,5	2,5	2,5
	Географія			1	1	2	2	2
	Фізика					2	2	2
	Хімія					1	1	1
Соціальна і здоров'я збережувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1	1	1,5	1,5	1,5
	Етика	0,5	0,5	0,5	0,5			
Громадянська та історична	Інтегрований курс історії та громадянської освіти	1	1	2	2	2	2	2
Інформатична	Інформатика	1,5	1,5	1,5	1,5	2	2	2
Технологічна	Технології	2	2	2	2	1	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5	1	1	0,5	0,5	0,5
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5	1	1	0,5	0,5	0,5
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3	3	3	3	3
Разом (без фізичної культури + фізична культура)		<b>26 + 3</b>	<b>26 + 3</b>	<b>29+ 3</b>	<b>29+ 3</b>	<b>31+ 3</b>	<b>31+ 3</b>	<b>31+ 3</b>
Гранично допустиме навчальне навантаження		<b>28</b>	<b>28</b>	<b>31</b>	<b>31</b>	<b>32</b>	<b>32</b>	<b>32</b>
<b>Всього</b> (без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу класів на групи)		26 +3= <b>29</b>	26+3= <b>29</b>	29+ 3= <b>32</b>	29+3 = <b>32</b>	31+ 3= <b>34</b>	31+ 3= <b>34</b>	31+ 3= <b>34</b>

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 4  
складений відповідно до таблиці 1  
Типової освітньої програми  
закладів загальної середньої освіти II ступеня,  
затвердженої наказом Міністерства  
освіти і науки України від 20.04.2018 № 405

**Річний навчальний план  
для 8-9-х класів з навчанням українською мовою  
на 2024/2025 навчальний рік**

Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класах			
	8-А	8-Б	9-А	9-Б
<b>Інваріантна складова</b>				
Українська мова	2	2	2	2
Українська література	2	2	2	2
Іноземна мова (англійська)	3	3	3	3
Зарубіжна література	2	2	2	2
Історія України	1,5	1,5	1,5	1,5
Всесвітня історія	1	1	1	1
Основи правознавства	-	-	1	1
Мистецтво	1	1	1	1
Алгебра	2	2	2	2
Геометрія	2	2	2	2
Біологія	2	2	2	2
Географія	2	2	1,5	1,5
Фізика	2	2	3	3
Хімія	2	2	2	2
Грудове навчання	1	1	1	1
Інформатика	2	2	2	2
Основи здоров'я	1	1	1	1
Фізична культура	3	3	3	3
<b>РАЗОМ</b>	<b>28,5+3</b>	<b>28,5+3</b>	<b>30+3</b>	<b>33</b>
<b>Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>3</b>
Українознавство (факультатив)	1	1	1	1
Іноземна мова (французька) (факультатив)	1	1	1	1
Українська мова (індивідуальні заняття)	1	1		
Математика (індивідуальні заняття)	-	-	1	1
<b>Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження на учня</b>	<b>33</b>	<b>33</b>	<b>33</b>	<b>33</b>
<b>Всього ( без урахування поділу класів на групи)</b>	<b>31,5+3=</b> <b>34,5</b>	<b>31,5+3=</b> <b>34,5</b>	<b>33+3=</b> <b>36</b>	<b>33+3=</b> <b>36</b>

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 5  
складений відповідно до таблиці 2  
Типової освітньої програми закладів  
загальної середньої освіти III ступеня,  
затвердженої наказом Міністерства  
освіти і науки України від 20.04.2018 № 408  
(в редакції наказу МОН від 2019 року № 1493)

**Річний навчальний план  
для 10-11 класів з українською мовою навчання  
2024/2025 навчальний рік  
ПРОФІЛЬ УКРАЇНЬСЬКА ФІЛОЛОГІЯ**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах		
	10-А	10-Б	11
<b>Інваріантна складова</b>			
Українська мова	4	4	4
Українська література	4	4	4
Іноземна мова (англійська)	2	2	2
Зарубіжна література	1	1	1
Історія України	1,5	1,5	1,5
Всесвітня історія	1	1	1
Громадянська освіта	2	2	-
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3+1	3+1	3+1
Біологія і екологія	2	2	2
Географія	1,5	1,5	1
Фізика і астрономія	3	3	4
Хімія	1,5	1,5	2
Фізична культура	3	3	3
Захист України	1,5+0,5	1,5+0,5	1,5+0,5
Інформатика	1	1	1
Мистецтво	2	2	2
<b>РАЗОМ</b>	<b>35,5</b>	<b>35,5</b>	<b>34,5</b>
<b>Додаткові години на окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття</b>	<b>2,5</b>	<b>2,5</b>	<b>3,5</b>
Культура добросусідства (факультатив)	1	1	1
Стилістика української мови (факультатив)	1	1	1
Українська мова (індивідуальні заняття)	0,5	0,5	0,5
Історія України (індивідуальні заняття)	-	-	1
<b>Гранично допустиме навантаження на учня</b>	<b>33</b>	<b>33</b>	<b>33</b>
<b>Всього (без урахування поділу класів на групи)</b>	<b>38</b>	<b>38</b>	<b>38</b>

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 6

складений на основі Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти для 1 класу, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 № 1273 та з урахуванням Типової освітньої програми початкової освіти спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 25.06.2018 № 693

**Навчальний план КЗ «Слатинський ліцей»  
з навчанням українською мовою  
для дітей з тяжкими порушеннями мови**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах
	1
Інтегрований курс (українська мова, навчання грамоти)	7+1
Українська мова	-
Читання	-
Іноземна мова (англійська)	2
Математика	4
Я досліджую світ	3
Музичне мистецтво	1
Образотворче мистецтво	1
Дизайн і технології	1
Інформатика	-
Фізична культура	3
<b>Усього</b>	<b>20+3</b>
<i>Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, проведення індивідуальних консультацій та групових занять</i>	1
Математика (індивідуальні заняття)	-
<b>Гранично допустиме тижневонавантаження на учня</b>	<b>20</b>
<i>Сумарна кількість навчальних годин інваріантної і варіативної складових, що фінансується з бюджету (без урахування поділу класів на групи)</i>	<b>23</b>
<b>Корекційно-розвиткові заняття</b>	<b>4</b>
Корекція мовлення	3
Корекція розвитку	1

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 7

складений на основі Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти для І класу, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 № 1273 та з урахуванням Типової освітньої програми початкової освіти спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 25.06.2018 № 693

**Навчальний план КЗ «Слатинський ліцей»  
з навчанням українською мовою  
для дітей з затримкою психомовного розвитку**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень	
		3-А	3-Б
Мовно-літературна	Українська мова та літературне читання	7	7
	Іноземна мова	3	3
Математична	Математика	5	5
Природнича Соціальна і здоров'язбережувальна Громадянська та історична	Я досліджую світ	3	3
Технологічна	Дизайн і технології	1	1
Інформатична	Інформатика	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	1	1
	Образотворче мистецтво	1	1
Фізкультурна	Фізична культура	3	3
Усього		<b>25</b>	<b>25</b>
Корекційно-розвиткова робота	Корекція розвитку	1	1
	Розвиток мовлення	2	2
	Корекція мовлення	1	1
Додаткові години на предмети інваріантної, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		1	1
<b>Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету</b>		<b>26</b>	<b>26</b>
Гранично допустиме навчальне навантаження		23	23
<b>Корекційно-розвиткові заняття</b>		<b>4</b>	<b>4</b>
Корекція мовлення		2	1
Корекція розвитку		1	1
Розвиток мовлення		1	2

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 8

складений на основі Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти для 3 класу, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 № 1273 та з урахуванням Типової освітньої програми початкової освіти спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 25.06.2018 № 693

**Навчальний план КЗ «Слатинський ліцей»  
з навчанням українською мовою  
для дітей із затримкою психічного розвитку**

Освітні галузі	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень
		4-А
Мовно-літературна	Українська мова та літературне читання	7
	Іноземна мова	3
Математична	Математика	5
Природнича Соціальна і здоров'язбережувальна Громадянська та історична	Я досліджую світ	3
Технологічна	Дизайн і технології	1
Інформатична	Інформатика	1
Мистецька	Музичне мистецтво	1
	Образотворче мистецтво	1
Фізкультурна	Фізична культура	3
Усього		<b>25</b>
Корекційно-розвиткова робота	Корекція розвитку	1
	Розвиток мовлення	2
	Корекція мовлення	1
Додаткові години на предмети інваріантної, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		1
<b>Сумарна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету</b>		<b>26</b>
Гранично допустиме навчальне навантаження		23
<b>Корекційно-розвиткові заняття</b>		<b>4</b>
Корекція мовлення		2
Корекція розвитку		1
Розвиток мовлення		1

Директор



Наталія СКРИПКА

складений на основі Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти для 3 класу, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 № 1273 та з урахуванням Типової освітньої програми початкової освіти спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 25.06.2018 № 693

**Навчальний план КЗ «Слатинський ліцей»  
з навчанням українською мовою  
для дітей із затримкою психічного розвитку**

Освітня галузь	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класі
		5-Б
Мовно-літературна	Українська мова	4
	Українська література	2
	Зарубіжна література	1,5
	Іноземна мова (англійська)	3,5
	Іноземна мова (французька)	1
Математична	Математика	5
Природнича	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	2
	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1
Соціальна і здоров'язбережувальна	Етика	0,5
	Вступ до історії України та громадянської освіти	1
Громадянська та історична	Інформатика	1,5
Інформатична	Інформатика	1,5
Технологічна	Технології	2
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5
	Образотворче мистецтво	0,5
Фізична культура	Фізична культура	3
Разом (без фізичної культури + фізична культура)		<b>26 + 3</b>
Гранично допустиме навчальне навантаження		28
Всього (без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу класів на групи)		<b>29</b>
<b>Корекційно-розвиткові заняття</b>		<b>4</b>
Корекція мовлення		2
Корекція розвитку		1
Розвиток мовлення		1

Директор



Наталія СКРИПКА



Додаток 10

складений на основі Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН № 235 від 19.02.2021р. з урахуванням Типової освітньої програми спеціальних закладів загальної середньої освіти II ступеня для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.06.2018 № 627

**Навчальний план КЗ «Слатинський ліцей»  
з навчанням українською мовою  
для дітей з тяжкими порушеннями мови**

Освітня галузь	Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень у класі			
		7-А		7-Б	
Мовно-літературна	Українська мова	3	3	3	3
	Українська література	2	2	2	2
	Зарубіжна література	1,5	1,5	1,5	1,5
	Іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	3,5	3,5
	Іноземна мова (французька)	1	1	1	1
Математична	Алгебра	3	3	3	3
	Геометрія	2	2	2	2
Природнича	Біологія	2,5	2,5	2,5	2,5
	Географія	2	2	2	2
	Хімія	1	1	1	1
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	2	2	2	2
Громадянська та історична	Інтегрований курс історії та громадянської освіти	2	2	2	2
Інформатична	Інформатика	2	2	2	2
Технологічна	Технології	1	1	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5	0,5	0,5
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5	0,5	0,5
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3	3
<b>Всього</b>		<b>32</b>	<b>32</b>	<b>32</b>	<b>32</b>
<b>Корекційно-розвиткові заняття</b>		<b>4</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>4</b>
Корекція мовлення		1		1	3
Корекція розвитку		1	1	1	1
Розвиток мовлення		2	1		

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 11

складений відповідно до таблиці Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 та з урахуванням Типової освітньої програми закладів спеціальних загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 12.06.2018 № 627

**Навчальний план КЗ «Слатинський ліцей»  
з навчанням українською мовою  
для дітей з тяжкими порушеннями мови**

Навчальні предмети	Кількість годин на тиждень
	8-А
<b>Інваріантна складова</b>	
Українська мова	2
Українська література	2
Іноземна мова (англійська)	3
Зарубіжна література	2
Історія України	1,5
Всесвітня історія	1
Мистецтво	1
Алгебра	2
Геометрія	2
Біологія	2
Географія	2
Фізика	2
Хімія	2
Трудове навчання	1
Інформатика	2
Основи здоров'я	1
Фізична культура	3
<b>Факультативні курси, індивідуальні заняття</b>	<b>3</b>
Українознавство (курс за вибором)	1
Іноземна мова (французька) (курс за вибором)	1
Українська мова (індивідуальні заняття)	1
<b>Всього</b>	<b>34,5</b>
<b>Корекційно-розвиткові робота</b>	<b>4</b>
Розвиток мовлення	2
Корекція мовлення	2

Директор



Наталія СКРИПКА



Додаток 12  
складений відповідно до таблиці 8 Типової  
освітньої програми спеціальних закладів  
загальної середньої освіти I ступеня для дітей з  
особливими освітніми потребами, затвердженої  
наказом Міністерства освіти і науки України  
від 25.06.2018 № 693, таблиці 21 Типової  
освітньої програми спеціальних закладів  
загальної середньої освіти II ступеня для дітей  
з особливими освітніми потребами,  
затвердженої наказом Міністерства освіти і  
науки України від 12.06.2018 № 627.

**Перелік комплектів навчальних програм  
для здобувачів початкової освіти  
КЗ «Слатинський ліцей»  
для дітей з особливими освітніми потребами**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва комплекту навчальних програм</b>
1.	Типова освітня програма (1-2 клас), розроблена під керівництвом Савченко О.Я., затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 8 жовтня 2019 року № 1272
2.	Типова освітня програма (3-4 клас), розроблена під керівництвом Савченко О.Я., затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 8 жовтня 2019 року №1273
3.	Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти I ступеня, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 року № 407
4.	Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти II ступеня, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року № 405

Директор



Наталія СКРИПКА

**Перелік навчальних програм**  
**для учнів 5-7 класів закладів загальної середньої освіти II ступеня**  
(затверджені наказом МОН № 235 від 19.02.2021р.)

№ з/п	Назва навчальної програми
1.	Типова освітня програма для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 року № 235
2.	Українська мова
3.	Українська література
4.	Зарубіжна література
5.	Іноземна мова
6.	Історія і громадянська освіта
7.	Етика і курси морального спрямування
8.	Математика
9.	Природничі науки
10.	Інформатика
11.	Технології
12.	Мистецтво
13.	Здоров'я, безпека та добробут
14.	Фізкультура

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 14  
Складений відповідно до таблиці 18 Типової  
освітньої програми закладів загальної  
середньої освіти II ступеня, затвердженої  
наказом Міністерства освіти і науки України  
від 20.04.2018 № 405

**Перелік навчальних програм  
для учнів 8-9 класів закладів загальної середньої освіти II ступеня  
(затверджено наказом МОН України від 03.08.2022 № 698)**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва навчальної програми</b>
15.	Українська мова
16.	Українська література
17.	Іноземна мова (англійська)
18.	Зарубіжна література
19.	Історія України
20.	Всесвітня історія
21.	Основи правознавства
22.	Мистецтво
23.	Алгебра
24.	Геометрія
25.	Біологія
26.	Географія
27.	Фізи
28.	Хімія
29.	Трудове навчання
30.	Інформатика
31.	Основи здоров'я
32.	Фізична культура

Директор



Наталія СКРИПКА

Додаток 15  
Складений відповідно до таблиці 18 Типової  
освітньої програми закладів загальної  
середньої освіти II ступеня, затвердженої  
наказом Міністерства освіти і науки України  
від 20.04.2018 № 405

**Перелік навчальних програм  
для учнів 10-11 класів закладів загальної середньої освіти III  
ступеня  
( затверджено наказом МОН України від 03.08.2022 № 698)**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва навчальної програми</b>
15.	Українська мова
16.	Українська література
17.	Іноземна мова (англійська)
18.	Зарубіжна література
19.	Історія України
20.	Всесвітня історія
21.	Основи правознавства
22.	Мистецтво
23.	Алгебра
24.	Геометрія
25.	Біологія
26.	Географія
27.	Фізи
28.	Хімія
29.	Трудове навчання
30.	Інформатика
31.	Основи здоров'я
32.	Фізична культура

Директор



Наталія СКРИПКА

**Перелік програм з корекційно-розвиткової роботи  
для здобувачів початкової освіти КЗ «Слатинський ліцей»  
для дітей з особливими освітніми потребами**

***Для дітей з тяжкими порушеннями мовлення***

**Назва корекційно-розвиткової програми**

1. **«Корекція мовлення».** Програма з корекційно-розвиткової роботи для підготовчих, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з тяжкими порушеннями мовлення. Трофименко Л. І., Ільяна В. М., Пригода З. С., Грибань Г. В., Аркадьева О. О.
2. **«Корекція мовлення».** Програма з корекційно-розвиткової роботи для 5-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з тяжкими порушеннями мовлення. Трофименко Л. І., Ільяна В.М., Пригода З.С., Грибань Г.В., Аркадьева О.О.
3. **«Корекція розвитку».** Програма з корекційно-розвиткової роботи для підготовчих, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із тяжкими порушеннями мовлення. Рібцун Ю.В.
4. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Корекція мовлення» для 1-4 класів закладів загальної середньої освіти для дітей з тяжкими порушеннями мовлення (автори: Трофименко Л.І., Куравська Л.С.).
5. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Корекція розвитку» для 1-4 класів спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей із тяжкими порушеннями мовлення (автор: Рібцун Ю.В.).
6. Програма «Корекційно-розвиткова робота з дітьми із загальним та фонетико-фонематичним недорозвиненням мовлення» (автори: Кравцова І.В., Стахова Л.Л.)

***Для дітей із затримкою психічного розвитку***

**Назва корекційно-розвиткової програми**

1. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Розвиток мовлення» для підготовчих, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із затримкою психічного розвитку (авт. Омельченко І. М., Федорович Л. О.).
2. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Корекція розвитку» (корекція особистісного розвитку) для підготовчих, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із затримкою психічного розвитку (авт. Логвінова І. П., Кучеренко Ю. О.).
3. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Корекція розвитку» (корекція когнітивного розвитку) для підготовчого, 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із затримкою психічного



розвитку (авт. Сак Т. В., Прохоренко Л. І.).

4. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Розвиток мовлення» для 5-9 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із затримкою психічного розвитку. Автори І.М. Омельченко, Л.О. Федорович.
5. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Розвиток мовлення» для 1-4 спеціальних класів для дітей із затримкою психічного розвитку закладів загальної середньої освіти (автори Омельченко І.М., Федорович Л.О.).
6. «Корекція розвитку». Програма з корекційно-розвиткової роботи для 1-4 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей із затримкою психічного розвитку. (2015 р.) (Автори: Бабяк О.О., Баташева Н.І., Орлов О.В.).
7. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Корекція розвитку. Розвиток когнітивної сфери» для 1-4 спеціальних класів для дітей із затримкою психічного розвитку закладів загальної середньої освіти (автор: Сак Т.В., Прохоренко Л.І.).

## *Для дітей з інтелектуальними порушеннями*

### **Назва корекційно-розвиткової програми**

1. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Розвиток мовлення з використанням методики ТАН-Содерберг» для 2-4 класів спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей з інтелектуальними порушеннями (автори: Заремба В.В., Ліщук Н.І., Морозова Н.В., Блеч Г.О.).
2. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Розвиток мовлення з використанням методики ТАН-Содерберг» для 2-4 класів спеціальних закладів загальної середньої освіти для дітей з інтелектуальними порушеннями (автори: Заремба В.В., Ліщук Н.І., Морозова Н.В., Блеч Г.О.).
3. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Розвиток мовлення» для 1-4 класів спеціальних закладів загальної середньої освіти дітей з інтелектуальними порушеннями (автори: Хайдарова О.С., Блеч Г.О.).
4. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Соціально-побутовеорієнтування» (варіативний модуль «Подорож у життя») для 5-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з інтелектуальними порушеннями (Міненко А. В., Грикун А. С.).
5. Програма з корекційно-розвиткової роботи «**Розвиток мовлення**» для учнів 5-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів з помірними інтелектуальними порушеннями (Хайдарова О. С., Блеч Г. О.).
6. Програма з корекційно-розвиткової роботи «Соціально-побутове орієнтування» для 5-10 класів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей з інтелектуальними порушеннями (авт. Остапенко Л. І., Тарновська Л. І.).

Директор



Наталія СКРИПКА

**Перелік навчальних програм навчального плану  
для вивчення предметів варіативної складової у 5-11-х  
класаху 2024/2025 навчальному році**

№ з/п	Назва навчального предмету	Клас	Назва навчальної програми	Ким дозволена до використання (ким затверджена)
<b>Основна школа</b>				
1	Фізична культура	5-6	Модульна навчальна програма «Фізична культура 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти	Рекомендовано МОНУ наказ МОНУ від 12.07.2021 № 795 (у редакції наказу МОНУ від 10.08.2021 року №898)
2	Іноземна мова (французька) (курс за вибором)	5-7	Модельна навчальна програма «Друга іноземна мова. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (Редько В. Г., Шаленко О. П. та ін.)	ОСВІТА.UA Затверджена наказом МОН №795
3	Українознавство (курс за вибором)	8	Навчальна програма «Українознавство» 5-11 класи Автори – укладачі А. Ціпка, Т. Бойко, С. Бойко, О. Газізова	Сайт ІМЗО Лист МОН від 10.08.2020 № 1/11-5310
<b>Старша школа</b>				
4	Культура добросусідства (факультатив)	10-11	Інтегрований курс «Культура добросусідства» Авторський колектив під керівництвом М.А. Араджіоні	Інститут сходознавства ім. А.Ю. Кримського НАН України Лист ІМЗО від 07.06.2019 № 22.1/12-Г-334
5	Стилістика української мови (факультатив)	10-11	Програма факультативного курсу «Стилістика української мови. 10-11 класи» (Автори Авраменко О.М., Чукіна В.Ф.)	Нововолинська гімназія Лист ІМЗО від 03.07.2017 № 21.1/12-Г-314

Директор



Наталія СКРИПКА